
Beszámoló a döntőről. 
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Nemzetközi Tehetségkutató és Tehetséggondozó Vetélkedő a Pszichoszociális 

 fogyatékossággal élők számára  

 

Örömmel számolok be, hogy nagy sikerrel lezajlott a Moravcsik Alapítvány szervezésében a 

pszichés betegséggel élők számára kiírt 12. Ki Mit Tud? vetélkedő az Opera Eiffel Műhelyház 

színháztermében 2023. július 7-én. 

A Moravcsik Alapítvány 2023-ban a tizenkettedik alkalommal hirdette meg az országos Ki mit 

tud? rendezvényét, a pszichoszociális fogyatékossággal élők körében, ahol a kliensek 

tehetségüket és értékteremtési képességüket az előadóművészi és kreatív alkotótevékenység 

lehetőségeivel (ének, zene, tánc, próza és versmondás, színház, paródia, vizuális művészet-

festés-kézművesség-film, kategóriákban) mutathatták meg. Ez a rendezvény komplex módon 

szolgálja azt a célt, hogy a pszichés betegséggel élő, ám bizonyos területeken kiemelten 

tehetséges embereket megtaláljuk és megmutatkozási lehetőséget nyújtsunk számukra. A 

vetélkedőn való részvétel vállalása, a felkészülés és a fellépés során a művészi képességük 

bemutatása, egyaránt szolgálja a részt vevők közösségi szerepének erősítését, a 

személyiségük fejlesztését, illetve az életminőségük javulását. További célunk a programban 

résztvevő pszichoszociális fogyatékossággal élő, tehetséges személyek önbizalmának, 

önértékelésének erősítése, annak érdekében, hogy támogatást kapjanak, a szűkebb és 

tágabb környezetüktől, és ne vesszenek el a társadalom stigmatizáló szegregációjában. Ezzel 

a programmal lehetőséget adunk az ország különböző pontjain élő személyeknek a 

találkozásra, a tehetségük bemutatására és a tapasztalataik megosztására. 
 

Kb. 350-400 résztvevő, kísérő, szervező és önkéntes vett részt az eseményen, ami 8:00 órától 

17:00 óráig tartott és az ünnepélyes díjkiosztóval zárult. Országosan 32 szervezet előadói és 

alkotói vettek részt a 4 regionális elődöntőn (Eger, Mohács, Sopron, Budapest). Az 

elődöntőkből 23 szervezet 44 produkciója (149 szereplővel) került be “Arany minősítéssel” a 

2023. július 7-i budapesti döntőbe, illetve Szlovákiából, Pozsonyból is neveztek és a 

Bratislava-i Rehabilitációs Központ 3 alkotója is bejutott a döntőbe a vizuális kategóriában. 
 

A fellépők fantasztikus élményt nyújtottak a nap folyamán a 44 egyéni és csoportos 

produkcióban a nézők számára és nehéz munkát adva a zsűrinek. A zsűri tagjai minden 

fellépést követően visszajelzést, értékelést adtak a szereplőknek a produkcióra.  



Zsűritagok voltak - Elnök: dr. Trencsényi László, Magyar Pedagógiai Társaság Elnöke Tagok: 

Gregor Bernadett, előadóművész, Müller Péter „Sziámi”, előadóművész, Kotroczó Irén, 

táncpedagógus, Gonda László, előadóművész, zenetanár, Szűcs Edit, jelmeztervező, 

egyetemi adjunktus, Moholy-Nagy Művészeti Egyetem. Köszönöm az értékes munkájukat, 

szakértelmüket, ami több esetben is a továbblépés lehetőségeit villantotta fel, a fellépők 

számára.  

A köszönetnyilvánításom kiemelt személyei a háttérben dolgozó segítők, felkészítők, 

támogatók, akik minden szereplő mellett és mögött ott vannak és segítenek. Köszönetet 

mondok Szakács Melindának, a Szervező Bizottság elnökének, aki nem a háttérben dolgozik, 

hanem mindenhol ott van és vezéregyénisége a rendezvénynek és köszönöm az Alapítvány 

munkatársainak és önkénteseinek azt a sok munkát és odaadást, ami nélkül nem lenne Ki Mit 

Tud?. 

Köszönöm fővédnökünknek, Ókovács Szilveszter főigazgatónak, hogy harmadik éve ad 

lehetőséget a Moravcsik Alapítványnak, hogy méltó módon és körülmények között 

bonyolíthassa le a Ki Mit Tud? rendezvény döntőjét egy nagyon szép környezetben, tökéletes 

színpad technikával és segítőkkel. 
 

Köszönöm fővédnökeinknek és védnökeinknek - Fővédnök: Cséplőné Gönczi Veronika, 

főigazgató, Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, Dr Tóth Tibor, főigazgató, Slachta 

Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet, Védnök: Prof. dr. Réthelyi János, igazgató, SE 

Pszichiátria és Pszichoterápiás Klinika, Prof. dr Kéri Szabolcs, főigazgató helyettes, OMIII-

Nyírő Gyula kórház, Harmati Hedvig DLA professzor, MOME Doktori Iskola vezetője, Szili-

Darók Ildikó, alpolgármester, Budapest Főváros VIII. ker. Józsefvárosi Önkormányzat, dr 

Szekeres György, elnök, Magyar Pszichiátriai Társaság - hogy támogatják és hitelesítik az 

Alapítvány törekvését a pszichés betegséggel élő tehetségek felkutatására és a 

társadalomban létező előítéletek, stigmák csökkentésére a Ki Mit Tud? vetélkedő 

segítségével. 

 

Budapest, 2023. július 16. 

 

dr Simon Lajos 
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